暑假怎么过? 柳州融媒夏令营带你

中台同学力车

56 775 222

4条精品线路助你开阔视野 解锁精彩纷呈的成长印记

转眼又要到期末,孩子们期待的暑假即将开启。如何过一个充满乐趣、收获满满的假期?如何让自己在假期里得到锻炼和提升呢?柳州市融媒体中心为全市7岁至14岁的少年儿童精心打造了一系列丰富有趣的夏令营活动,一场场奇幻之旅即将启程,快来加入吧!

1 畅游北京 多元探索

北京之旅将带大家游览故宫博物院、天坛公园等古迹,感受建筑的宏伟和中华文化的博大;漫步老北京胡同、四合院,聆听藏在岁月里的奇闻轶事;参观人民日报印刷基地、中央电视塔,了解新闻的生产与电视节日的制作,体验新闻工作者的日常工作,提升观察与表达能力。



旅程中还将带大家 走进奇安信科技集团 (原 360 企业安全集团),了解Q-GPT(奇 安信大模型)安全机器人 和大模型卫士,感受前沿 的AI科技,在孩子们心 中播撒科技的种子。



扫码添加微信,咨询 北京夏令营。

3 智行深圳 探秘 AI

深圳是科技创新的前 沿阵地,一场探索未来的 研学之旅即将拉开帷幕。深 圳之行将带领孩子们走进 人工智能的奇妙世界。

探索前沿科技,激发创新动力。参加深圳研学之旅,你将有机会走进大疆无人机基地,了解无人机在各个领域的广泛应用;前往百度无人车实验室,近距离接触无人驾驶技术,感受人工智能在交通领域的创新;在比亚迪军能轨道交通系统的奥秘,领略科技为生活带来的便捷与高效。

沉浸式体验,收获多 元成长。从操控机甲大 师、无人机创意航拍到学 习基因提取实验,让孩子 们零距离探索科学原理。 鼓励大家在实践中提出问 题,打破传统学习方式,



培养孩子跨学科思维和解决问题的能力。同时,孩子们还将走进中山大学、南方科技大学等知名高校,感受浓厚的学术氛围,与优秀学子交流,为自己的未来学业规划提供宝贵参考。

深圳研学夏令营不仅 是一次科技之旅,更是一 次成长之旅。让我们一起 加人这充满科技魅力的深 圳AI夏令营,发现未来的无限可能!



扫码添加微信,咨询 深圳AI夏令营。

2 小小侦探 逐梦上海

2025 上海 "小侦探"夏令营重磅来袭,让我们一起走进上海,感受一线大都市的现代与繁华,在鳞次栉比的摩天大楼间解锁知识、拓宽视野。

上海之行,孩子们将 化身小侦探,参与沉浸式 刑侦推理体验,学习指纹 提取、物证实验、密码破 译等专业技能,通过团队 合作解开隐藏在城市中的 秘密。这不仅是一次知识 的积累,更是动手、动脑 能力的提升。

每一步都是全新的发现,每一刻都是难忘的体验。斑驳的历史建筑与摩天大楼交相辉映,传统文化与科技创新相互交融。从四行仓库的战争印记到上海交通大学的学术殿堂,从上海自然博物馆的自然奥秘到迪士尼乐园的童话世界,从



朱家角古镇的水乡风情到 金茂大厦的云端视野,孩子 们将留下一段难忘的成长 记忆。

在探索中成长,在体验中收获。这是一场充满智慧与勇气的探索之旅,孩子们将收获知识、友谊和成长。



扫码添加微信,咨询 上海"小侦探"夏令营。

(本版图片均为资料图片)

4 热血军旅 团结协作

穿上迷彩服,踏入训练营,孩子们将收获一段难忘的军旅生活。在训练,在上进行军事基础训练,挥洒汗水,磨砺坚韧不拔的意志品质;在山区营业场上进行军拉练、野炊,体验军拉练、野炊,体验军旅营的发射,的管管,从一名懵懂,人名基地学习防溺,在基地学习防溺,有强强,增强安全意识与自我保护意识,收获真正实

同时,该夏令营设置 有真人CS对抗、拔河比 赛、烟花晚会、定位寻 宝、"毛毛虫大战"等丰 富多彩的活动,提升孩子 们的观察力、分析力、应 变力及创新思维能力。活 动过程中采用竞赛的方式,提高孩子们的比拼兴 趣,培养孩子们相互协作 的团队精神。在严格的训



练与丰富多彩的活动中, 孩子们将收获自律、自信 与勇敢。



扫码添加微信,咨询 军旅小记者夏令营。

(廖怡 黄琳琳)